

Credința

Români, a sosit timpul să vă faceți datoria!

Apelul dlui General Ion Antonescu Conducătorului Statului adresat țării

BUCUREȘTI: Ieri seară la orele 9 d. profesor, Mihail Antonescu, vice-președintele consiliului de miniștri a citit apelul dlui Gen. Ion Antonescu, pe care îl dăm mai jos în întregime, prin care se face apel la toți românii de a subscrie la împrumutul intern al țării, împrumut care va fi destinat pentru refacerea Bucovinei și a Basarabiei, devastate și incendiate de hoardele barbare ale lui Stalin, care au fost înfrânte și alungate.

Iată aci apelul Conducătorului Statului nostru:

De pe pământul desrobii, în mijlocul luptelor pentru Cruce și dreptate, îmi îndrept gândul către tot neamul nostru și tuturor le cer să sprijine Statul în aceste ceasuri mari.

Ca să cinștim jertfa eroilor.
Ca să ne înălțăm Patria,
Ca să ridicăm din cenușa cutropiților vetrele noastre de totdeauna,

Ca să dovedim că am înțeles cutremurarea Patriei.

Ca să merităm liniștea câștigată și bunurile păzite de lupta bravei noastre esteri,

Ca să putem închina recunoștința neamului către urmașii celor cari s'au înfrățit cu pământul luptei.

Ca să putem da Basarabiei și Bucovinei tot ceea ce au pierdut prin silnica cutropire și să putem pași la mari lucrări de interes național.
Români!

Aștept să dați oholul economiei noastre, pentru că Statul să facă din el o nouă și mare împlinire pentru fiecare. Nu vă cer contribuții de jertfă. Vă cer să dați Statului numai economie voastră.

Și cu același sântă grijă, cu același neîndurată răvnă, cu același curată muncă, voi veghea ca banul vostru să fie întrebuințat pentru împlinirea marilor scopuri naționale. (R.)

Gen. ION ANTONESCU.

M. S. Regele Mihai I a deschis lista împrumutului intern

BUCUREȘTI, (R.) M. S. REGELE MIHAI I A SUBSCRIS LA ÎMPRUMUTUL INTERN SUMA DE 1.000.000 LEI, IAR M. S. REGINA MAMA ELENA 500.000 LEI.

Păstrarea valorii monetare a țării

Din declarațiunile dlui gen. N. Stoenscu, ministrul finanțelor făcute presei din capitală

BUCUREȘTI. În cursul zilei de ieri d. general N. Stoenscu, ministrul finanțelor a dat câteva lămuriri directorilor de ziare din capitală asupra împrumutului intern, din care extragem următoarele pasagi mai importante, ce trebuie să fie cunoscute tuturor dintr-un nou. Iată le:

PĂSTRAREA VALORII MONETARE

În ce privește punctul 3 din noile noastre călăuzitoare, pot dovedi că păstrarea valorii monedei naționale a constituit deasemenea

una din grijile mele, căci fără monedă stabilă nu poți avea finanțe sigure și nici o economie care să ducă la prepună stabilizate. Fără monedă sănătoasă nu poți realiza acel echilibru de valoare internă, pe care l'are cete situația excepțională prin care trecem.

Am apărut deci moneda și n'am lăsat de la Banca Națională decât 850 milioane. Trebuie să se țină seama însă, că Statul român n'are fond de culment, — afară de avansul legal de 2 miliarde, cu totul neîndestulător, mai ales că pe

lângă bugetul ordinar mai e un plan general al trezoreriei.

Am apărut moneda printr-o politică de credit dirijat în ce privește nevoile statului, pe care înțelegem azi să le acoperim și prin mijlocul împrumuturilor interne și externe.

ÎMPRUMUTUL TRATAT ÎN GERMANIA

În ce privește împrumutul extern, suntem pe punctul de încheia cu Germania unul în valoare de 400 milioane Reichsmark (24 miliarde lei).

MONEDELE METALICE DE 50 ȘI 100 LEI SE VOR RETRAGE DIN CIRCULAȚIE ÎNCEPÂND CU ZIUA DE ASTAZI

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de astăzi publică retragerea din circulație a monedelor metalice de 50 și 100 lei și înlocuirea lor cu bilete de bancă de 100 lei. Această retragere va începe chiar cu ziua de astăzi și va face pe baza unei convenții între ministerul de finanțe și Banca Națională.

ÎN ATENȚIUNEA EXPLOATATORILOR DE PADURI ȘI CEI CU STOCURI DE LEMNE DE FOC

BUCUREȘTI. Ministerul economiei naționale anunță exploatatorii de păduri, care au stocuri de lemne în gări să depună imediat fractele la CFR. Stocarea lemnului este o crimă de sabotaj. După data de 15 August cei vizajați vor fi dați în judecată dacă nu se conformă acestor dispozițiuni.

ROMÂNII!

AVEȚI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU OSTASII BANULI

Vase sovietice nimicite

BERLIN. (Radior). Artileria germană a atacat la 9 August de pe malurile Niprului vase de comerț sovietice din care au fost scufun-

date 2700 tone.

De altă parte avioane de luptă germane au atacat la 10 August în golful Baltic vase sovietice avaria-

cu lovituri în plin două contractoare, un vas de comerț de asemenea a fost scos din luptă de bătăliile anti-aeriene din insula Oesel.

M CA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22 24. In centrul oraşului casă dublă cu etaj, 12 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Mihai Vi-teazul casă nouă cu 2 locuințe, baie parchet, 1 milion 100.000 lei. — In centru casă nouă cu 3 camere, tot confortul 900.000. — In stră-dă liniștită casă particulară cu 4 camere, baie, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe lo-cuințe, prăvălie, venit bun, 700 mii. — Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie cu locuințe, pră-vălie, grădină mare 650.000. — Lângă biserica sârbească casă cu-nă cu 3 locuințe 285.000 lei. — In Str. Minervei casă cu 4 locuințe grădină mare 420.000 lei.

TOTI PROVINCIALII mănâncă și beau ieftin și bine la restaurantul „Grănicerul” proprietar Petru Ru-ja, Arad Calea Banatului 3 tele- fon 21-86.

PREDAM CURS DE DACTILO- GRAFIE, sistem modern cu 10 de- gete, cu prețuri reduse. Firma Triumph Str. Eminescu No. 14.

DE VANZARE prăvălie de toaile- ale cu marfă cu tot. Adresa la ziar 2743

CONTABIL AUTORIZAT, român cu practică, caut angajament pt. după masă. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT in centru camerei mobilată, cu intrare separată. Ad- resa la ziar. 2742

CAUT LOCUINȚA 3-4 camere, bucatărie, baie, dependințe. Even- tual casă particulară. Adresa la ziar. 0014

AM DESCHIS CURS DESEN tehnic pt. elevi, ucenici și muncitori, toa- te brânsele. Informațiuni și înscri- eri Librăria românească. 2701

AM PIERDUT buletinul Biroul Popu- lației, pe numele soției lui Hajas Alexandru Nr. 6620. Găsitorul pen- tru o recompensă de 100 lei, să du- că carnetul la firma Szentgyörgyi. 2744

DE VÂNZARE un vier, sol englez, de un an. Adresa Ioan Ghionghioșan, Calea Radnei No. 91.

CAUT LOC pentru portar. Adresa la ziar.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

In salonul de confort de dame

EIPERT

STR. GOLDIS No. 6.

Telefon 21-41.

se poate face pedicură, (tăiatul bățăturilor).

Serviciu prompt și igienic.

Oceanul Pacific, teatrul unor mari evenimente

ROMA. Agenția Stefani transmite: Duff Cooper în drum spre Singapur e acordat ziaristilor un interview afirmând că Oceanul Pacific va fi teatrul unor mari evenimente. Vi- torul, a adăugat dsa nu trebuie luat

în considerare cu prea mult opti- mism. Fostul ministru a desmilit svonorile relative la o apropiată încercare engiază de a debarca pe continentul european.

Voluntarii finlandezi în luptă contra bolșevicilor

BERLIN. (Radior.) Recunoscând că toate națiunile civilizate din Europa au același soartă cu Reichul în luptă contra bolșevismului, forțele arma- te finlandeze luptă în formații străne alături de trupele germane. In afară de aceasta, tineri voluntari s'au angajat în rândurile trupelor germane. Impreună cu acești tineri s'au mai angajat ca voluntari și nu-

meroși finlandezi aparținând tutu- ror claselor sociale care actualmen- te sunt stabiliți în Germania. Acești voluntari finlandezi vor face parte dintr-o formație comandată de ofi- țeri finlandezi. Voluntarii sunt com- plect echipați și urmează pregăti- rea tehnică pentru a lupta eroic contra sovieticilor.

Sa deschis un nou magazin de ghete moderne

Proprietar: **N. SUCIU**

pt. doamne, domni și copii. Marfă gata și la comandă. Material ga- rantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. ARAD, STR. EMINESCU 3.

URANIA

TELEFON 12-32

MAINE PREMIERA EXCEPTIONALANUMAI LA CINEMA URANIA.

II. Filmul al doilea

Un film picant, subiect francez

I. Cruciada Contra Bolșevismului

OFESIVA CONTRA MOSCOVEI

Partea II-a

Bisericii incendiate
Păduri plin cu spânzurați
Ocuparea Lemberg, Vilna, Riga
Depozitul de muniții aruncate în aer.

Numai la Cinema Urania Exclusiv



Azi ultima oară

La orele 5, 7.30, 9.30

Paul Hörbiger în CANTERETUL POPORULUI (Dor Liebe Augustin Jurnal românesc de război.

MAȘINILE DE TREERAT POT TRECE IN BASARABIA

Se aduce la cunoștință proprie- tarilor de mașină de treerat care au terminat de lucru sau nu au an- gajamente, că pot să treacă în Ba- sarabia cu garanțiile de treerat și personalul necesar, pentru treera- tul recoltelor.

Cei ce doresc să treacă se vor adresa Ministerului Agriculturii și Domeniilor Direcția Genului Rural pentru îndeplinirea formalităților.

PROPRIETARIII DIN BASARABIA ȘI BUCOVINA SE POT INAP...

ARAD. Biroul Populației aduce la cunoștința proprietarilor din Basarabia și Bucovina care doresc să se înapoieze la proprietățile lor, că se pot napoia cu condiția să se mai reintorcă în Regat.

SOCIETATEA PENSIONARILOR PENTRU „DARUL OSTAȘULUI”

ARAD. Societatea pentru ajutor mutual a pensionarilor din Arad a donat și depus 10.000 lei pe- ntru „Darul Ostașului”. Frumoașa laudabila hotărâre a fost luată la adunarea Generală ținută în seara de 10 August 1941.

SLUIBE RELIGIOASE IN MEMORIA CELOR CAZUTI PE FRONTUL BASARABIEI

BUCUREȘTI. (Radior.) Este în- teresant la catedrala Sf. Petru și Paul un serviciu religios pentru am- nemorarea sufletelor și cinșirea mor- tii ostașilor și ofițerilor români și români căzuți în luptă pentru desrobirea Bucovinei și Basarabiei.

La pioasă ceremonie au asis- tat: I. P. S. S. Patriarhul Nicodem, Mihail Antonescu președinte ad- terim al consiliului de ministri, general Iacobici ministru apărării naționale, general Popescu Dumitru ministru de interne, general Sinescu ministru finanțelor, inginer Bușilă ministru lucrărilor publice și comunicațiilor, general J. Pop- qu subsecretar de stat la inter- dr. Danulescu subsecretar de la muncă, etc.

Asemenea servicii religioase au fost oficiate — după sf. liturgie — la toate bisericile din capitală și provincie.

La aceste pioase ceremonii au asis- tat pretutindeni pe lângă autoritățile civile și militare și un mare număr de credincioși precum și rudele celor căzuți jertfă pe câ- mpana reînțezirii Patriei.

FORUM

rulează și vara filme mari. Singură sală bine aerisită și răcoroasă! Telefon 27-10. AZII

„Ceii 4 Cavaleri”

cu JOHN CLEMENTS, JUNE DEPRE- RALP RICHARDSON, C. AUBREY SMITH. Jurnal de război Nr. 3 cu luptele amatorilor noastre pentru desrobirea BUCOVINEI și Jurnal nou USA 514. Reprezentanții la 5, 7.15, 9.30

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaris- tilor și Publiciștilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Prin- redactor: I. D. DABICIU. — Redac- tor responsabil: S. MICLEA. — Re- dacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-60. Redacția și Administrația din Tir- goara: I. Str. Eugen de Savoya Nr. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-62. Tipografia „CREDINTA” Arad.

CORSO

Arad

Telefon 23-64

Iadul Ingerilor

cu

MARGARET LINDSAY, RONALD REAGAN și cei 6 copii al străzii

Jurnal 514 și Jurnal Românesc No.

La orele 5, 7.30, 9.30.

Când Roosevelt va spune lui Stalin „Bine ai venit“!

NEW-YORK. Agenția DNB transmite: Ziarul New-York Enquirer anunță din Washington că în cercurile congresului domnește teama că Stalin împreună cu vreo trei milioane

de șefi comuniști ar putea să vină să se refugieze în Statele Unite întrucât actualmente nici o țară din lume nu ar consimți să-l primească. În cazul distrugerii armatelor

sovietice de către germani este foarte posibil că într-o bună zi, d. Roosevelt să-i spună lui Stalin: „Bine ai venit“.

Răspunderile președintelui Roosevelt

ROMA. (Rador). Răspunderile președintelui Roosevelt față de țara sa și față de omenire sunt de ordin internațional și de ordin intern. — Jată răspunsurile sale din punct de vedere al politicii interne:

În campania dusă pentru a fi reelect președinte al Statelor Unite el a declarat formal că nu înțelege să vâre Statele Unite în războiu, oră imediat ce a fost reales, a dus o politică războinică. A instaurat o dictatură economică și militară contrară principiilor

constituționale ale Statelor Unite.

A sfărâmat unitatea Statelor Unite, împărțind opinia publică americană.

A ordonat vaselor americane să deschidă focul fără somație contra vaselor germane spre a provoca un „casus belli“ și astfel să implice în războiu fără a consulta congresul, și a făgăduit Sovietelor sprijinul Statelor Unite deși știa că americanii au o mare aversiune față de bolșevism.

↳ Dar răspunderile președintelui sunt și mai grave din punct de vedere internațional.

Roosevelt a împins Polonia, Franța și alte țări în războiu făgăduind ajutor. Ulterior a făgăduit ajutor și Jugoslaviei. În prezent prin politica de încercuire contra Japoniei este pe cale să provoace un nou conflict în Pacific.

În sfârșit el colaborează cu Anglia la blocada contra Europei, mîntă să înfometeze țările europene.

bui deodată sub această prisma. Anglia ar rămâne frontul principal și Atlanticul, după cum vede Londra, câmpul de luptă de căpetenie. Și acest lucru cu atât mai mult, cu cât la Londra există tot mai vădit convingerea că ultimul aliat al britanicilor pe Continent, bolșevicii, pierd tot mai mult forța armelor.

Japonia nu se va lăsa surprinsă nepregătită. Insemnata gazetă tokioteză Nichi-Nichi declară că Japonia nu va permite să se atingă de independența Thailandului.

Orice măsură îndreptată împotriva Thailandului din partea puterilor anglo-saxone, nu are nici într-un caz în vedere interesele acestor țări, ci numai și numai interesele Londrei și Washingtonului.

Aceste puteri însă nu au voie să uite că Thailandul este membru al marelui spațiu vital comun din Asia Estică. Menținerea independenței sale este în primul rând o problemă thailandeză. Această țară mai are încă de partea ei ferma hotărâre și sprijinul nelimitat al Japoniei.

Scurte știri externe

NEW-YORK. Agenția DNB anunță că lucrătorii pentru fabricarea elicelor al consorțiului Curtiss Weight din Caldwell (New-Jersey) au declarat grevă. Din această cauză aceste uzine nu pot să livreze comenzi de materiale de războiu în valoare de peste una sută milioane dolari.

PARIS. Agenția DNB comunică: Se anunță că reconstruirea orașelor din Franța care au avut de suferit din cauza războiului se va face după principiile cele mai moderne. Orașele se vor reorganiza în stil modern. Cartierele vor fi reconstruite clădindu-se case igienice pentru lucrători. Printre aceste orașe se menționează: Rouen, Orleans și Amiens. Guvernul francez a alcătuit un mare plan de lucru în acest scop pe timp de zece ani prevăzând creditele necesare. Grație acestor lucrări vor găsi de lucru mii de șomeri precum și foștii prizonieri de războiu care au fost eliberați din ordinul Führerului.

BERLIN. (Rador.) Avioane germane de bombardament au scufundat Duminică la Nord de Insulele Dagoes un vapor de comerț cu o deplasare de 3000 tone, avarind grav un altul de 2000 tone.

BERLIN. (Rador.) Mai multe avioane inamice venind de la Nordvest au sburat pe deasupra teritoriului Reichului, în noaptea de Duminică spre Luni încercând să ajungă la Berlin. Primite de focul artileriei antiaeriene, avioanele inamice s'au trăpăiat din drum așa că încercarea a rămas fără rezultat.

ROMA (Rador.) Radio Londra a transmis o comunicare a amiralității britanice prin care se confirmă că distrugătorul „Defender“ a fost scufundat. Distrugătorul a fost lansat în anul 1932 Avea o deplasare de 1375 tone și posedă un armament dintre cele mai moderne, precum și opt tuburi pentru lansarea torpilelor. Echipajul era în timp de pace de 145 oameni.

Două interviewuri ale dlui prof. Mihai Antonescu

ROMA. (Rador.) Tribuna publică un interview al dlui prof. Mihai Antonescu asupra tuturor problemelor care interesează Statul Român care a găsit adevăratul conducător în Gen. Antonescu.

România de mâine va fi țara care va lupta pentru înaltele idealuri național-socialiste.

BERLIN. (Rador.) Berliner Lokal-Anzeiger publică întrevederea cu d. prof. Mihai Antonescu care condu-

ce treburile statului în timp ce Conducătorul este pe front.

Războiul acesta este actul de intrare a României în rândul forțelor active ale Europei, a spus d. prof. Antonescu.

O necesitate imperioasă și o mare poruncă națională

Prin apelul său către țară Generalul Antonescu ne cere să sprijinim Statul în aceste ceasuri grele. Contribuția tuturor românilor la recăldirea provinciilor eliberate și la consolidarea țării, constituie o necesitate imperioasă și o mare poruncă națională.

„Nu vom ști să ne facem țara ezitare și fără încetare să dovedim că am înțeles deplin jertfa eroilor cari s'au jertfit cu pământul luptei pentru ca din această supremă dăruire să înflorească o țară mai frumoasă și mai tare, Statul nu va putea răspunde, singur, tuturor ne-

voilor și opera recăldirii și a cimentării va întârzia și va suferi. Nu ni se cer jertfe. Ni se cere numai contribuția economiilor noastre.

O contribuție rapidă, cu elan făcută, o contribuție care să demonstreze elocvent că am înțeles, o contribuție care să contureze o unități națională trează și un impresionant solidarism românesc.

Să nu uităm că dăm pentru noi și pentru familiile noastre, pentru a pregăti un viitor mai bun familiilor noastre.

Suntem siguri că toată lumea va fi prezentă la datorie. Toată lu-

mea, și cei avuți și cei cu mijloace mai reduse. Dar mai ales cei din țară, cei cu mai mari posibilități, materiale trebuie să înțeleagă porunca colaborării lor cu Statul pentru recăldirea și cimentarea României.

„Cu sfânta grijă, cu neîndurată răvnă, cu munca durată vom veghea ca banul nostru să fie întrebuințat pentru împlinirea marilor scopuri naționale” — spune Conducătorul Statului în mesajul său apel.

Colaborarea economiei particulare cu resursele Statului, va fi, deci, roditoare. Prin ea ne vom asigura și ne vom întări.

Japonia nu va permite niciodată să se atînce de interesele ei în Orientul îndepărtat

După cum precizează Völkischer Beobachter, știrile despre agravarea situației din Orientul Mijlociu îndepărtat, se înmulțesc. Cu avaritate trebuie privită vestea despre ședința extraordinară a cabinetului austriac, convocată pentru astăzi Luni. Ministrul președinte al Austriei Muzler și-a întemeiat această măsură prin pericolul de războiu din spațiul Pacificului

și a declarat că o amănare nu mai este posibilă pentru că situația se înăsprește din ce în ce. În sens identic s'au exprimat și miniștrii austrieci Hugues și Steval. Și marele ziar britanic de Duminică Sunday Times, își manifestează în ul timul editorial un ton agresiv, afirmând că acordul dintre Japonia și Thailand înseamnă o amenințare a Imperiului Britanic, făcută pe

la spate.

În cazul când un astfel de acord va fi realizat, Anglia va ști ce are de făcut. Völkischer Beobachter de clară la acestca că un războiu în Orientul îndepărtat va însemna o slăbire fantastică a ajutorului american acordat guvernului chinez din Chungking.

Intențiile de influență anglo-americane, asupra Japoniei ar tre-

Ultima oră

Moscova nu va mai putea mult timp rezista

Atacurile trupelor germane sunt foarte violente

BUCUREȘTI. (RADOR.) ÎN SUDUL UCRAINEI, TRUPELE ÎNAINTEAZA REPEDE, OPERAȚIUNILE CONTINUA CONFORM PLANULUI. ORASUL MOSCOVA ESTE ATACAT DINSPRE NORD ȘI NORD-VEST DANDU-SE LUPTE MARI ÎN ACESTE SECTOARE. AVIOANELE AU BOMBARDAT ÎN MAI MULTE RANDURI ORASUL ȘI INSTALAȚIILE MILITARE ȘI DE ARMAMENT. ÎNTR'UN ALT ATAC CONTRA MOSCOVEI AU FOST BOMBARDATE MAI MULTE NODURI DE CALE FERATA, INDUSTRII CHIMICE ȘI MILITARE PRECUM ȘI INDUSTRIILE DE AUTOMOBILE ȘI DE TRACTOARE.

Minciunile unui post de radio clandestin

Nimeni și nimic nu va mai putea sdruncina prietenia germano-română

BUCUREȘTI. (R.) Un post de radio strein comunică ca din partea Agenției Tass informații pedea întregul învățat la adresa țării noastre. Astfel acest post spune că pierderile armatei române în actualul război sunt mai mari decât în războiul trecut și că între armata română și armata germană ar fi avut loc incidente sângeroase. La aceste invenții noi nu avem decât în

singur răspuns. Războiul acesta pentru România este un război sfânt și cinstit, iar ceea ce privește pierderile noastre Agenția amintită a confundat desigur pierderile bolșevice cu pierderile românești. Intrigilor asupra politicii interne și externe ale României răspunsul vine dela sine prin decorarea generalului Ion Antonescu de către Führerul Cancelar Adolf Hitler, dovada

cea mai elocventă a bunelor relații ce există între poporul german și poporul român

D. GENERAL N. STOENESCU, VA VORBI ASTĂZI LA ORELE 14.15 LA POSTURILE NOASTRE DE RADIO

BUCUREȘTI. (R.) Astăzi Marți la orele 14.15, d. general N. Stoescu, ministrul finanțelor va vorbi la posturile noastre de radio despre împrumuturile întregii țări.

Intre Japonia și Rusia n'au fost incidente

TOKIO. (Radior). Agenția DNB transmite:

După informația agenției Domei se comunică, că cercurile competente au desmintețit categoric din

nou șvonurile răspândite de Londra, pretinzând că Japonia ar fi făcut revendicări considerabile față de Moscova. Aceleași cercuri atrag atenția că și șvonurile relativ

la pretinsele incidente de frontieră ruso-japoneze au fost desmintețite de cercurile oficiale din Moscova.

Nimicirea armatei bolșevice continuă metodic

BERLIN. (Radior). Formații puternice de aviație germane luând parte la luptele terestre de pe frontul de Est au înregistrat succese mari, bombardând artilerie, mitraliere, care blindate, autovehicule, concentrații de trupe.

Intre lacul Immen și Narva au

fost nimicite 110 care care blindate sovietice, 225 autocamioane, 25 tunuri scoase din luptă, a fost provocată deretarea a numeroase trenuri. Bolșevicii au avut pierderi sângeroase în cursul luptelor aeriene, 55 avioane au fost doborâte.

BERLIN. (Radior). În cursul în-

naștrărilor încoronate de succes, trupele germane în Ucraina, au făcut prizonieri în afară de numeroși bolșevici și pe comandanții a două corpuri de infanterie cu stațele lor majore, ca și doi comandanți de divizie.

Viitorul strălucit al României prin prisma străinătății

BERNA. (Radior) Courier de Geneve într'un articol intitulat „Spre o nouă Românie Mare”, după întâlnirea Hitler—Antonescu care a decurs extrem de cordial pe frontul de Răsărit ca și înălța decorație germană acordată Conducătorului Stat Român spune: Führerul după cât se spune și-a afirmat credința în viitorul României ceea ce lasă să se înțeleagă că interesantele compensații vor fi acordate națiunii aliate drept răsplătă pentru eforturile în lupta comună contra bolșevismului.

După ce relevă că Basarabia și Bucovina de Nord au redevenit românești, ziarul încheie spunând că

rezultatele după șase săptămâni de luptă îngăduie guvernului Generalului Antonescu să justifice națiunii nu numai declarația de războiului Sovietelor ci și întreaga sa politică externă.

ROMA. (Radior) într'un articol intitulat „Nouă Românie”. Il Mattino illustrato spune că viitorul României poate fi privit cu mult optimism atât în privința vieții sale naționale cât și în privința locului ce ocupă în marea colaborare la noua ordine stabilită de puterile Axei.

Războiul contra Rusiei a strâns și mai mult relațiile dintre România și nouă Europă prin contribuția eroică și de sânge dată de România

pentru construirea unei lumi mai bune.

„Lavoro Fascista” într'o corespondență intitulată: „Viziă pe linia Stalin între Nistru și Bug” descrie vizitele Gen. Antonescu în această regiune.

Zăruul subliniază apoi calitățile soldatului român care a reușit să înfrângă pe acest front una din cele mai formidabile mașini de război.

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

CONCURSUL POPULATIEI LA PRIMDEREA PARASUTISTILOR INAMICI

BUCUREȘTI. (Radior) Comunitățile încercările inamice de a trimite teritoriul țării noastre agenți spion și teroriști prin lansarea cu parasau sau prin alte procedee au fost mare majoritate zădărnice, agenții respectivi fiind prinși înainte și a-și putea împlini misiunea pentru care au fost trimiși.

S'a constatat cu această ocazie concursul prețios pe care populația civilă îl poate da pentru prinderea agenților și parașutiștilor inamici.

Intrucât inamicul continuă a folosi de acest mijloc lansând parașutiști îmbrăcați civili sau chiar în uniforme românești este o dovadă pentru orice român de a concura prinderea acestor spioni și agenți teroriști.

Concursul poate fi dat semnificativ lănd autoritățile celei mai apropiate prezența parașutiștilor sau spionilor inamici, acționând pentru prinderea lor.

Ministerul apărării naționale acordă premii în bani persoanelor civile care dau indicații sigure sau la parte la prinderea parașutiștilor și spionilor inamici.

Acordarea acestor premii și valoarea lor până la suma de lei 20.000 se va face în raport cu împrejurările, pe baza rapoartelor înalitate de comandamente operative sau teritoriale care au însărcinarea lor organizarea apărării teritoriului în regiunea unde au fost prinși parașutiștii, spionii și teroriștii inamici.

PRESCHIMBAREA TIMBRELOR DE CONTRIBUTIE NAȚIONALĂ

BUCUREȘTI. Ministerul finanțelor reamintește că termenul pentru schimbarea timbrelor contribuției naționale de doi lei s'a amânat până la 15 August. Valoarea lor încetat la 3 August 1941.

SSE CUATA bucătăreasă la „Invățătorilor” Arad, Bul. Carol

MOBILIER de salon, dulap, noapieră, cuier de vânzare. Str. Stroescu 31 apartament 9.

ATENȚIUNE!

Am deschis un atelier special pentru încărcat și reparații, pentru mulțumiri de radio.

Zărua Gheorgh

electro mecanic,
ARAD, BUL. REG. FERDINAND
Telefon 12-96